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ATA DA 123" REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS L1NGüíSTICOS

Aos nove dias do mês de março de dois mil e nove, às 14:00 horas, na sala 4039 da FALE, foi realizada

a centésima vigésima terceira reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Estudos

Lingüísticos, presidida pelo Prof. Dr. Luiz Francisco Dias - Coordenador do Programa. Estiveram

presentes os seguintes membros do Colegiado: Profa. Dra. Laura Miccoli (Representante da Lingüística

Aplicada); Profa. Profa. Dra. Regina Lúcia Péret Del'lsolla (Representante da Lingüística do Texto e do

Discurso); Prof. Dr. José Olímpiode Magalhães, Prof. Dr. Tommaso Raso (Representantes da

Lingüística Teórica e Descritiva) e a representante discente Priscila Viana. EXPEDIEN:rE: Foram

aprovadas as atas da 122a reunião (realizadas em 09/12/2008). ORDEM DO DIA: I -

COMUNICAÇÕES: O Prof. Luiz Francisco prestou as seguintes informações: a) aprovação da

Especialização: Ensino de Línguas Mediado por Computador, provavelmente com início no mês de

junho; b) desistência da candidata Carolina de Freitas do Carmo à vaga para o Mestrado no processo

de Seleção 2009; c) Relatório final de estágio docência: Um panorama das ações implementadas da

doutoranda Valeska Virgínia Soares de Souza; 11 - REFERENDAMENTOS: 1. Seleção 2009:

Referendada a aprovação do recurso da candidata Maria Flor de Maio Benfica; 2.

Liberação/composição Banca Defesa de Dissertação: Foi referendada a aprovação da composição das

seguintes Bancas: mestrado: i) Conrado Moreira Mendes, defesa ocorrida em 27/01/2009. Banca

composta pelos Profs. Drs.: Ana Cristina Fricke Matte - UFMG (orientadora), Waldir Beividas - USP,

Alexsandro Meireles - UFES (titulares) e Gláucia Muniz Proença Lara - UFMG (suplente); ii) Joara

Maria de Campos Menezes, defesa ocorrida em 16/02/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Maria

Cãndida Trindade Costa de Seabra - UFMG (orientadora), Maria Vicentina de Paula A. Dick - USP,

Maria Antonieta A. M. Cohen - UFMG (titulares) e Carolina Antunes (suplente); iii) Priscila Lopes Viana,

defesa ocorrida em 17/02/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Janice Helena Chaves Marinho -

UFMG (orientadora), Maria Ângela Paulino Teixeira Lopes - PUC/MG, Rosalvo Gonçalves Pinto -

UFMG (titulares) e Delaine Cafiero Bicalho - UFMG (suplente); iv) Ana Virgínia Lima da Silva, defesa

ocorrida em 18/02/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Regina Lúcia Péret Dell'sola - UFMG

(orientadora), Eliana Amarante de Mendonça Mendes - UFMG, Sidnei Cursino Guimarães Romão -

UNIPAM (titulares) e Maria Beatriz Nascimento Decat - UFMG (suplente); v) Maria Mendes Cantoni,

defesa ocorrida em 19/02/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Thais Cristófaro Silva - UFMG

(orientadora), Marco Antônio de Oliveira - PUC/MG, Daniela Mara Lima Oliveira Guimarãe - CEPEMG

(titulares) e Seung Hwa Lee - UFMG (suplente); vi) Priscila Brasil Gonçalves Lacerda, defesa ocorrida

em 20/02/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Luiz Francisco Dias - UFMG (orientador), Aracy

Ernst Pereira - UCPEL, Evelyne Dogliani - UFMG (titulares) e Helcira Lima - UFMG (suplente); vii) Ana

Carolina Silva Vilela, defesa ocorrida em 26/02/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Ricardo

Augusto de Souza - UFMG (orientador), Márcia Cançado - UFMG, Milton do Nascimento - PUC/MG

(titulares) e Deise Prina Dutra - UFMG (suplente); viii) Alexandre Delfino Xavier, defesa ocorrida em

27/02/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: José Olímpio de Magalhães - UFMG (orientador), João

Antônio de Moraes - UFRJ, Rui Rothe-Neves - UFMG (titulares) e Thais Cristófaro Silva - UFMG
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(suplente); ix) Maria Luísa de Oliveira, defesa marcada para 09/03/2009. Banca composta pelos Profs.

Drs.: Adriana Silvina Pagano - UFMG (orientadora), Ronaldo Teixeira Martins - UNIVÁS, Fábio Alves -

UFMG (titulares) e José Luiz V. R. Gonçalves - UFOP (suplente); x) Fernanda de Fátima Serakides

Hon, defesa marcada para 17/03/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Maralice de Souza Neves -

UFMG (orientadora), Ricardo Augusto de Souza - UFMG e Helivane Evangelista - UNA (titulares); xi)

Rosana Passos, defesa marcada para 20/03/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Thais Cristófaro. ,
Silva (orientadora), Elidea Bernardino - UFMG, Erika Parlato - UFMG (titulares) e Raquel Fontes

Martins - UFMG (suplente); xii) Letícia de Souza Peixe, defesa marcada para 27/03/2009. Banca

composta pelos Profs. Drs.: Gláucia Muniz Proença Lara (orientadora), Ana Cristina Fricke Matte -

UFMG, Dílson Ferreira da Cruz - Escola de Contas Eurípedes Sales (titulares) e Emília Mendes Lopes

- UFMG (suplente); xiii) Délia Ribeiro Leite, defesa marcada para 30/03/2009. Banca composta pelos

Profs. Drs.: José Olímpio de Magalhães - UFMG (orientador), Sandra Madureira - PUC/SP, Thais

Cristófaro Silva - UFMG (titulares) e Rui Rothe-Neves - UFMG (suplente); xiv) Manuella Felicíssimo,

defesa marcada para 31/03/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Gláucia Muniz Proença Lara -

UFMG (orientadora), Wander Emediato de Souza - UFMG, Marildes Marinho - UFMG (titulares) e Ana

Cristina Fricke Matte - UFMG (suplente); xv) Adma Aparecida da Silva, defesa marcada para

01/04/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Ana Cristina Fricke Matte - UFMG (orientadora), Thais

Cristófaro Silva - UFMG, Maurílio Nunes Vieira - UFMG (titulares) e Waléria Silva - UFMG (suplente);

Doutorado: i) Mário Alexandre Garcia Lopes, defesa ocorrida em 10/02/2009. Banca composta pelos

Profs. Drs.: Fábio Bonfim Duarte - UFMG (orientador), Márcia Damaso Vieira - UFRJ, Ana Suelly

Arruda Cabral - UNB, Jânia Martins Ramos - UFMG, Maria Beatriz Decat - UFMG (titulares), Lorenzo

Teixeira Vitral - UFMG e Seung Hwa Lee - UFMG (suplentes); ii) Liliane Assis Sade Resende, defesa

marcada para 13/03/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva -

UFMG (orientadora), Hilário Inácio Bohn - UCPel, Maria Lúcia Castanheira - UFMG, Laura Stela Miccoli

- UFMG, Cláudio do Carmo - UFSJ (titulares), e Milton do Nascimento - PUC/MG (suplente); iii)

Ângela Maria Ribeiro Vilas Boas Leite, defesa marcada para 23/03/2009. Banca composta pelos Profs.

Drs.: Regina Lúcia Péret Del/'Isola - UFMG (orientadora), Ângela Paiva Dionísio - UFPE, Jane

Quintiliano - PUC/MG, Rosalvo Pinto - UFMG, Eliane Amarante M.Mendes - UFMG (titulares), Carla

Coscarelli - UFMG e Sidnei Cursino - UNIPAM (suplentes); iv) Cristina Mauri, defesa rarcada para

30/03/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Célia Maria Magalhães - UFMG (orientadora), Maria

Lúcia Barbosa de Vasconcellos - UFSC, Diva Cardoso de Camargo - UNESP, Patrizia Collina

Bastianetto - UFMG, Adriana Silvina Pagano - UFMG (titulares) e José Luiz Vila Real Gonçalves -

UFOP, Fábio Alves da Silva Júnior - UFMG (suplentes); v) Roberto Carlos de Assis, defesa marcada

para 31/03/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: Célia Maria Magalhães - UFMG (orientadora),

Maria Lúcia Barbosa de Vasconcellos - UFSC (co-orientadora), Leila Bárbara - PUC/SP, Diva Cardoso

de Camargo - UNESP, Paulo Henrique Caetano - UFSJR, Adriana Silvina Pagano - UFMG (titulares) e

José Luiz Vila Real Gonçalves - UFOP, Fábio Alves da Silva Júnior - UFMG (suplentes); vi) Adriana

Nascimento Bodolay, defesa marcada para 02/04/2009. Banca composta pelos Profs. Drs.: César

Augusto da Conceição Reis - UFMG (orientador), Luiz Carlos Cagliani - UNESP, João Antônio de
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Moraes - UH'IJ, Rui Rothe-Neves - UFMG, Tommaso Raso - UFMG (titulares) e Leandra B. Antunes-

UFOP, Luciana Mendonça - Isabela Hendrix (suplentes); vii) Sandra Cristina Becker, defesa marcada

para 27/03/200!1. Banca composta pelos Profs. Drs.: Heliana Ribeiro de Mello - UFMG (orientadora),

Jean Remi Lap aire - Univ. Michel de Montaigne Bordeaux 3 (co-orientador), Tommaso Raso - UFMG,

Deise Prina Dutra - UFMG, Eliana Pitombo - UFBA, Angélica Rodrigues - UFU (titulares) e Ulrike

Schrbder - IJFMG, Maria Margarida Salomão - UFJF (suplentes); 3. Alteração de composição de

banc~ri referendada a seguinte aprovação: i) A Profa. Helivane Evangelista passou a ser titular na

barcâ de defesa de Fernanda Serakides Hon; 4. Liberação Exame de Qualificação: Foi referendada a

aprovação da COI nposição das seguintes Bancas de Qualificação: a) Geraldo Luiz de Carvalho Neto,

exame marcado para 10/03/2009, com Banca composta pelos Profs. Drs.: José Luiz V. R. Gonçalves -

UFOP, Carlos Gohn - UFMG (titulares) e Célia Maria Magalhães - UFMG (suplente); b)Teresa Cristina

Alves de Meio, exame marcado para 31/03/2009, com Banca composta pelos Profs. Drs.: Ida Lúcia

Machado UFMG, Teresa Leal Gonçalves Pereira - UFBA (titulares) e Márcia Maria Valle Arbex-

UFMG (suplente); c) Regina Moraes, exame marcado para 03/04/2009, com Banca composta pelos

Profs. Drs.: Daisy Rodrigues do Vale - UFU, Heliana Mello - UFMG (titulares) e Carla Viana Coscarelli

- UFMG (suplente); d) Marcos Pereira Feitosa, exame marcado para 07/04/2009, com Banca composta

pelos Profs. Drs.: Maria Lúcia Vasconcellos - UFSC, Célia Maria Magalhães - UFMG (titulares) e Fábio

Alves - UFMG (suplente). O exame será realizado através de videoconferência ; e) Roberta Rego

Rodrigues, exame marcado para 07/04/2009, com Banca composta pelos Profs. Drs.: Maria Lúcia

Vasconcellos - UFSC, Célia Maria Magalhães - UFMG (titulares) e Fábio Alves - UFMG (suplente). O

exame será realizado através de videoconferência; 5. Mudança de orientação: Referendada a

aprovação da mudança de orientação de Ana Maria Carvalho Leite, orientanda da Profa. Beatriz Decat

que passa a ser orientada pela Profa. Delaine Cafiero; 6. Solicitação de co-orientação: Foi referendada

a aprovação do pedido da aluna Viviane Netto Silva para a co-orientaçâo do Prof. Wander Emediato; 7.

Solicitação de transferência de linha de pesquisa: Referendada a aprovação da solicitação de

transferência de linha da aluna Maria Teresa Abrahão de Araújo, da linha da Linha de Pesquisa A

(Gêneros e Tipos Textuais) para a Linha J (Linguagem e Tecnologia); 8. Relatório Estágio docência:

Referendada a aprovação do Relatório Estágio docência de Sandra Cristina Becker; 9. Prorrogação de

Prazo: 9.1 Foi referendada a aprovação de prorrogação de prazo para conclusãJ do curso dos

seguintes alunos: i) Natália Moreira Tosatti, orientanda da Profa. Regina Péret Dell'lsola; ii) Mauricéia

Silva de Paula Vieira, orientanda da Profa. Heliana Mello; iii) Elane Calmon Silva, orientanda do Prot.

Lorenzo Vitral; iv) Danúbia Aline Silva, orientanda da Profa. Maria Antonieta A. M. Cohen; v) Joseli

Ferreia Lira, orientanda do Prof. Antônio Augusto M. de Faria; vi) Flávia Rafaela Lôbo e Silva,

orientanda do Prof. Renato de Mello; vii) Cláudia Rizzo, orientanda do Prof. Seung Hwa-Lee; viii) Eloísa

Helena Rodrigues Guimarães, orientanda da Profa. Regina Lúcia Péret Dell'lsola; ix) Juliana Guimarães

Rodrigues Coelho, Adriana Aparecida Souza Aguiar, orientandas da Profa. Reinildes Dias; x) Ana Paula

Teixeira, Carolina Dias Cunha, Neffer Luiza de Aguiar Pinheiro, orientandas da Prota. Evelyne Dogliani;

xi) Letícia Rodrigues Guimarães Mendes, orientanda da Profa. Maria Cândida Trindade C. Seabra; xii)

Carlo Sandro de Oliveira Campos, orientando da Profa. Thais Cristófaro; xiii) Erica de Araújo Brandão
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Couto, orientanda do Prot. César Reis; xiv) Luciana Mariz, orientanda da Prata. Delaine Catiero; xv)

2 Kelly Nunes de Souza Assis, orientanda da Prota. Gláucia Muniz Proença Lara; xvi) Luciana Aguiar de

3 Oliveira, orientanda da Prata. Oeise Prina Outra; xvii) Victor Miguel Paredes Castro, orientando da

4 Prota. Cristina Magro; xviii) Alexandre Aguiar Mendes, Maria de Fátima dos Santos Ribeiro, orientandos

5 do Prot. Wander Emediato de Souza; 9.2 Foi referendada a aprovação de prorrogação de prazo para

6 exame de qualificação dos seguintes alunos: i) Angélica Alves Ruchkys e Maria Evane Bethonico.

7 orientandas da Prota. Maria Beatriz Oécat; 10. Indicação de Pareceristas: Projetos Definitivos çl~

8 Oissertação[Iese' Foi referendada a indicação dos seguintes pareceristas: i) Prot. Fábio Alvas, projeto

9 de Igor Antônio Lourenço da Silva; ii) Prata. Oeise Prina Outra, projeto de Lúcia de Alrnei-Ia (2a versão);

10 iii) Profa. Jânia Ramos, projeto de Isadora Maria de Barcelos Silva; iv) Prof. Renato Mello, projeto de

II Viviane Netto Silva; v) Profa. Reinildes, projeto de Rejane Cristina de Carvalho Brito; vi) Prafa. Carolina

12 Antunes, projetos de Tatiana Martins Mendes e Gisele Aparecida Ribeiro; vii) Profa. Thaís Cristófaro,

13 projeto de Mariana de Moura Salles Moreira; viii) Profa. Evelyne Oogliani, projeto de Mônica

14 Emmanuelle Ferreira de Carvalho e Juvanete Ferreira Alves Brito; ix) Prof. Seung Hwa Lee, projeto de

15 Aline Rabelo Assis; x) Profa. Regina Péret, projeto de Maria Carmen de Oliveira; xi) Prof. José Olímpio,

16 projeto de Luciano Alves Lima; xii) Profa. Adriana Pagano, projeto de Aline Alves Ferreira; xiii) Prafa.

17 Carla Coscarelli, projeto de Vanessa Cristiane Rodrigues Bohn; xiv) Prof. Wander Emediato, projeto de

18 Andréia Aleixo da Silva; 11. Parecer: Projetos de Oissertação[Iese: Foi referendada a aprovação dos

19 pareceres emitidos pelos seguintes professores: i) Prof. César Reis, aprovando o projeto de Heloísa

20 Pereira Vale (após reformulação parcial); i) Profa. Ida Lúcia Machado, aprovando o projeto de Leonardo

21 Antonio Soares; iii) Profa. Adriana Pagano, aprovando o projeto de Branca Maria Vianna Moreira Salles

22 (após reformulação parcial), iv) Profa. Júnia Oiniz Focas, aprovando o projeto de Záira Bomfante dos

23 Santos; v) Profa. Gláucia Muniz Proença Lara, aprovando os projetos de Poliana Coeli Costa Arantes e

24 Maria de Fátima Garrido Rodrigues; vi) Prof. César Nardelli, aprovando o projeto de Amanda Felicori de

25 Carvalho; vii) Prof. Fábio Alves, aprovando o projeto de Igor Antônio Lourenço da Silva; viii) Profa. Oeise

26 Prina Outra, aprovando o projeto de Lúcia Almeida Ferrari (após reformulação parcial e que

27 posteriormente teve seu título alterado); ix) Profa. Jânia Ramos, aprovando projetos de Vara Rosa

28 Bruno da Silva e Isadora Maria de Barcelos Silva; x) Prof. Renato de Mello, aprovando o projeto de

29 Viviane Netto Silva; xi) Profa. Reinildes Dias, aprovando o projeto rle Rejane Cristina de r~arvul! 10 Brito;

30 xii) Profa. Thais Cristófaro, aprovando o projeto de Mariana de Moura Salles Moreira; xiii) Prota. Regina

3l Péret Oell'lsola, aprovando o projeto de Maria Carmen de Oliveira; 11I - HOMOL~GAÇÕES: '1.

32 Parecer/Exame de Qualificação: Foram homologados os pareceres emitidos pelos seguintes Profs. Drs:

33 i) Heliana Ribeiro de Mello - UFMG (orientadora), Ana Margarida Abrantes - Case Western Reserve e

34 Carla Viana Coscarelli - UFMG, aprovando a doutoranda Sandra Maria Silva Cavalcante: ii) Regina

35 Péret Oell'lsola - UFMG (orientadora), Nelson Viana - UFSCar e Oeise Prina Outra - UFMG, aprovando

36 a doutoranda Anelise Fonseca Outra; iii) Wander Emediato de Souza - UFMG (orientador), Paulo

37 Henrique Aguiar Mendes - PUC/MG e Ida Lúcia Machado - UFMG, aprovando a' doutoranda Sandra

38 Magna Guadanini; iv) Luiz Carlos de Assis Rocha - UFMG (orientador), Maria Beatriz Nascimento

39 Oecat - UFMG e Janice Helena Chaves Marinho - UFMG, aprovando a doutoranda Hosilene



Alessandra Marques; v) Wander Emediato de Souza - UFMG (orientador), William Augusto Menezes -

2 UFOP e Helcira Maria Rodrigues Lima - UFMG, aprovando a doutoranda Maria Aparecida Silva

3 Furtado; 2. Resultado da Seleção do Programa Mineiro de Capacitação Docente - PMCD. Homologado

4 o resultado da Seleção do PMCD. Foram selecionadas as candidatas Alcione Gonçalves - CEFET/MG,

5 Arlete Ribeiro Nepomuceno e Liliane Pereira Barbosa - UNIMONTES. A candidata Rivânia Maria Trota

6 Sant'Ana - UFOP, indicada para integrar o PMCD por iniciativa dessa instituição, foi selecionada para o

7 doutorado no Processo seletivo de 2008 e encontra-se matriculada no Programa desde março deste

8 ano; IV - DELIBERAÇÕES: 1. Trancamento Total Matrícula (2908/2): O Colegiado deliberou pela

9 aprovação do pedido de trancamento total de matrícula da doutoranda Beatriz Augusto da Matta,

io justificado por problemas de saúde (com documentação anexa) e pelo indeferimento do pedido da

II doutoranda Jaqueline Diniz Oliveira Souki por ter sido apresentado fora do prazo e sem justificativa

12 plausível; 2. Estágio Docência Voluntário: foi aprovado o estágio docência voluntário da doutoranda

13 Tânia Liparini Campos; 3. Solicitação de Credenciamento: Foi aprovado o encaminhamento, à PRPG,

14 do pedido de credenciamento da Profa. Maria Cândida Trindade Costa de Seabra (para atuar no nível

15 do Doutorado); 4. Renovação de credenciamento: Foram aprovados os pedidos de recredenciamento

16 dos seguintes professores: a) Profa. Thais Cristófaro, b) Prof. Luiz Francisco Dias; 5. Pedido de estágio

17 de pós-doutoramento: Foi aprovada a solicitação de estágio de pós-doutoramento de Sueli Maria

18 Coelho, sob a supervisão do Prof. Lorenzo Vitral; 6. Aprovação de nova Linha de Pesquisa: Foi

19 aprovada a nova linha de pesquisa: Fonoloçie, proposta pelos Profs. Thais Cristófaro e Mário Perini. O

20 Prof. Luiz informou sobre o encerramento da linha de pesquisa G (Estudos da Inter-Relação entre

21 Linguagem Cognição e Cultura) e da necessidade de reformulação do quadro de disciplinas do PosLin,

22 provavelmente em discussão na próxima pauta da reunião do Colegiado prevista para o mês de abril; 7.

23 Edital de Seleção de candidatos ao Doutorado (Fluxo Contínuo): O Prof. Luiz apresentou modelos de

24 editais de outros cursos que adotam o Fluxo Contínuo para doutorado. Foi aprovada a abertura de

25 Edital do PosLin, com seleção em período provável de abril a maio para início do curso em agosto. O

26 Prof. Luiz fará o Edital a ser encaminhado à PRPG com o número de 13 vagas, e os professores serão

27 consultados sobre a oferta dessas vagas. Ficou definida também a criação de comissões por área no

28 sentido de elaborar a bibliografia para a prova específica da seleção 2010: (I. Profs. Márcia Cançado,

29 Thals Cristófaro, Profa. Eliana Amarante, Jânia Ramos e Elizabeth Saraiva; 11. Profs. Ida Lúcia, Gláucia

30 Lara, Beatriz Décat, Janice Helena e Regina Péret; 111. Profs. Deise Prina Dutra, f{icardo Augusto,

31 Maralice Neves, Adriana Pagano, Fábio Alves, Delaine Cafiero e Reinildes Dias); 8. Critérios para

32 escolha da melhor tese de 2008: Como a PRPG solicitará indicações, o coordenador enviará e-mail aos

33 orientadores estipulando um prazo (provavelmente de duas semanas) para indicarem os trabalhos

34 selecionados. Uma comissão será nomeada em abril, composta por um membro do colegiado e dois

35 membros externos para escolha das teses a serem encaminhadas à PRPG; 9. Edital para compra de

36 livros financiados pela FAPEMIG: Será enviado aos professores, e-mail da coordenação do PosLin

37 solicitando sugestões para a compra de livros no valor de R$ 4.250,00; 10. Liberação de defesa de

38 dissertação de Mestrado de Júlia Vidigal Zara: Foi aprovada a liberação de defesa da mestranda, que

39 ainda não cumpriu a exigência relativa à apresentação de um trabalho em evento nacional, na condição
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da mestranda receber a cópia da ata de defesa somente após o cumprimento da produção acadêmica

2 mínima exigida. A aluna será notificada sobre a decisão do Colegiado. O Coordenador sugeriu um

3 documento-padrão para lembrar ao aluno, que está próximo de defender, da obrigatoriedade do

4 cumprimento de produção acadêmica mínima; 11. Solicitação de revalidação de crédito de disciplinas

5 do Doutorado de interesse do Prof. Antônio Martinez de Rezende: Foi aprovada a revalidação de 24

6 créditos (4 votos a favor e 2 abstenções); 12. Comissão de bolsas: O Prof. Luiz informou que o

7 resultado das bolsas do Doutorado e cerca de 70% do resultado do Mestrado encontram-se prontos.

8 Com a viagem ao exterior do Prof. César Reis, membro docente da Comissão, há necessidade de

9 indicação de outro membro docente. Foram sugeridos os nomes dos Profs. Célia Magalhães, Rui

10 Rothe-Neves e Lorenzo Vitral. O Prof. Luiz Francisco lembrou também da necessidade de se reavaliar

11 os critérios para a seleção de bolsas do próximo ano. A proposta foi aprovada por unanimidade; 13.

12 Comissão de finanças: A Comissão de Finanças está aguardando a definição dos recursos para iniciar

13 os trabalhos. O Prof. Luiz pediu sugestões de nomes para compor esta comissão e os nomes sugeridos

14 foram os dos Profs. Ricardo Augusto, Ida Lúcia e Janice Helena. Aprovada a proposta; 14. Assuntos

15 extra-pauta: O Coordenador informou que o site do PosLin encontra-se com o banco de teses e

16 dissertações atualizado, totalizando um número de 707 teses e dissertações. Propôs a realização de um

17 grande seminário de reflexão sobre o PosLin, em abril ou maio. A proposta foi aprovada. Nada mais

18 havendo a tratar, o Prof. Luiz Francisco agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual

19 eu, Maria de Lourdes Vieira, secretária do Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos, lavrei

20 a ata que dato e que será assinada por mim e todos os membros presentes.

21

22 Belo Horizonte, 24 de março de 2009

23

24
25

26
27

,r
Maria de Lourdes Vieira

Praf. Dr. Luiz Francisco Dias (Coordenador) _

28 Profa. Dra. Laura Miccoli (Repres. Lingüística Aplicada) _

29 Prafa. Dra. Regina Lúcia Péret Del'lsolla (Repres. Lingüística do Texto e do Discurso) _

30 Praf. Dr. José Olímpio de Magalhães (Repres. da Lingüística Teórica e Descritiva) 1 _
31 Praf. Dr. Tommaso Raso (Repres. da Lingüística Teórica e Descritiva) _

32 Priscila Viana (Representante Discente)
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